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Thea a táta: vezměte si je na triko

Thea je jedenáctiletá slečna z Kladna. Podobných u nás žijí tisíce. Její
každodenní život se přesto od jejích vrstevnic liší. V létě 2022 měla její rodina
těžkou autonehodu, po které Thea zůstala na vozíčku.

Osudu se ale s podporou rodiny rozhodla čelit. Prodělala sérii operací
a dlouhou rekonvalescenci. V jejím průběhu se svým tatínkem zřídila
instagramový účet Thea & táta, na kterém sdílí okamžiky z každodenního
života na vozíku. Plní si tak, byť v jiné podobě, sen o kariéře influencerky.
Ze strany tatínka pak bylo záměrem dodat dceři energii a motivovat ji
ke zdlouhavé rekonvalescenci, která ji čekala.

S nastalou situací zároveň pro rodinu vznikají nové výdaje. Nutností bylo nové
auto, stavební úpravy v domě, jezdí se za doktory, na cvičení, spousta pomůcek
je za příplatek.

„V nemocnici i v lázních jsme viděli, že jsou rodiny, které jsou na tom násobně
hůř než my. Nejsme v situaci, kdy bychom to nezvládali, takže nemá smysl se
utápět v depresi. Chceme jít příkladem a ukázat, že život a svět nekončí. Třeba
někoho inspirujeme a nakopneme ho k pozitivnějšímu přístupu,“ říká tatínek
They Luboš Kreč.

Potřebné peníze si chce Thea, samozřejmě za pomoci rodičů, vydělat sama.
Založila proto e-shop, kde ji můžete podpořit koupí originálních triček nebo
mikin, jejichž design vytvářela právě Thea. Tričko s motivem okna bylo
inspirováno pobytem v motolské nemocnici, kde byla dlouho upoutaná na lůžko
a jediný výhled, který měla, byl z okna na oblohu. Další motivy vychází třeba
ze snů, které Thea prožila v umělém spánku po nehodě nebo prostě z volného
tvoření na iPadu pro ukrácení dlouhé chvíle.

„Chceme, aby měla v sobě zakódované, že čeho chce, toho může dosáhnout.
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Nechci, aby se utápěla v tom, že je na vozíku a život k ní byl nefér,“ dodává
Luboš Kreč.

Sympatický je i zodpovědný a dlouhodobý přístup, který rodina zvolila. Pokud
se vydělané peníze hned nevyužijí, uloží se na Thein investiční účet, kde se
budou zhodnocovat, aby Thea měla do života nějaký finanční polštář, který
bude potřebovat víc než zdravé děti.

-> Chci tričko nebo mikinu od They
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